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SELECCION UNICA _ 60 ITEMS

1)

Si la medida del radio de la circunferencia “c” es 3 y'su centro (- 2, 0), entonces, la
ecuacion de “c” corresponde a

A) X+(y—2P2=9
B) X+(y+2P=9
C) (x—2p+y?=9

D) x+2F+y?*=9

Para responder los items 2 y 3 considere la circunferencia “c” de centro Q(0, 2) y los puntos
P(-1,-1) y R, 2):

2)

3)

Si la medida del radio de “c” es 2 considere las siguientes proposiciones:
. P esun punto ubicado en el interior de la circunferencia.

lI. R es un punto ubicado en el exterior de la circunferencia.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I.

D) solola Il

Si 6?—’" es radio de “¢”, entonces, la ecuacion de dicha circunferencia corresponde a
A) x2+(y—-2y2=10
B) x2+(y+3)2=10
C) (x+22+y?2=10

D) (x-32+y2=10
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Para responder los items 4 y 5, considere la siguienie grafica que ilustra a la circunferencia
“c” de centro O, la cual es tangente al eje x en (1, 0):

4) Considere las siguientes proposiciones:
i. Larectay=xessecantea“c’.
. Larectax=1essecante a “c’.
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) soloia |i.

5) Considere las siguientes proposiciones:
. Larectay =3 es exterior a “c’.
II. Larectax=-1estangenie a“c’

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola 1.
D) solola Il
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6)

7)

Considere la siguiente grafica donde R es el punto tangencial de la recta “m” con la
circunferencia “c” de centro O, ademas RS es un diametro de “¢™:

y

4

. Considere las siguientes proposiciones:

I.  Con certeza, la recta “n” es perpendicular con “m”.

. Con certeza, la recta tangente a “c” y que contiene al punto S, es paralela a “m”.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il

Considere las siguientes proposiciones referida a la circunferencia ¢, dada por

(x+ 1)2 + (y—4)?= 9, la cual se traslada 4 unidades hacia la derecha paralelo al eje "X’
y se obtiene la circunferencia ¢

. Elcentrodec es (3, 4).
ll.  Lamedida del radio de ¢’ es 13.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il
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8) Al trasladar la circunferencia ¢ dada por (x —4)? + y2 = 1, sg obtiene la circunferencia ¢’
dada por x2 + y2 = 1, entonces, la traslacion realizada corresponde a

A) cuatro unidades hacia arriba paralelo al eje “y".

B) cuairo unidades hacia abajo paralelo al eje “y".

€) cuatro unidades hacia ia derecha paralelo al gje "x

D) cuatro unidades hacia la izquierda paralelo al eje “x".

Para 'responder los items 9y 10, considere la siguiente figura formada por el pentagono
regular AEDCB vy los triangulos equilateros FAB y BCG:

F G

ED=4

E D
8) ;Cuéles el area del triangulo BCG?

A 8
B) 12

C) 43
D) 83

10) ¢ Cual es el perimetro del poligono AEDCGBF?

A) 20
B) 28
C) 32
D) 36
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Para responder los items 11 y 12 considere la siguiente informacién:

!
1
L

i

1

f
Fe=emEeT
i

t
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¥
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11) ¢ Cual es el perimetro del poligono ABCDE?

A) 12
B) 16
G a7
D) 18

12) ¢Cual es el area del poligono ABCDE?

A) 12
B) 13
c) 18
D) 24
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13) Considere la informacién de la siguiente representacion grafica en la cual se muestran
los triangulos rectangulos ABC y FDE:

-3

De acuerdo con la informacion dada el triangulo ABC presenta simetria axial con el
triangulo FDE respecto a la recta dada por

A y=0
By y=1
C) x=1
D) x=3

10



Mateméticas / Bachilierato por Madurez Suficiente / Convocatoria 01-2020 (R) DGEC.

Para responder los items 14 y 15, considere la siguiente figura, la cual presenta simeiria axial
tanto respecto a la recta “n” como a la recta “m”:

14) Con respecto a la recta “n”, el angulo homdlogo con X KAB corresponde a

A)
B)
C)

D)

FGB
AKJ
DCB

RHB

15) Un segmento homalogo con CD , respecto a la recta “m”, corresponde a

A)
B)
C)

D)

Rel

Xl

11



mep

inlelara de
Educacién Piblica

Matematicas / Bachillerato por Madurez Suficiente / Convocatoria 01-2020 (R)

Para responder los items 16, 17 y 18; considere la siguiente representacion grafica del
poligono BAFEDC:

o sannrsrmanedenrenncors e fiem—s s s

16) Si al poligono BAFEDC se le aplica una homotecia centrada en el origen con razén
k = —1, entonces, el punto imagen de E corresponde a

A)
B)
C)

D)

(2,3)
3,-2)
(-— 21 3)

(2= '—3)

17) ¢oQué segmento del poligono BAFEDC permanece invariante al aplicarle a dicho
poligono una reflexién respecto a la recta x = ~ 1?7

A)
B)
C)

D)

12
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18) Si al poligonc BAFEDC se aplica una rotacion de 90° en la misma direcciéon de las -
manecillas del reloj (hacia la derecha), con centro en el origen, entonces, g,cual es el
par ordenado que corresponde al punto lmagen del vértice A?

19)

A)
B)
C)

D)

(1,4)
4, 1)
(-1,-4)
(-4, 1)

8i un cono circular recto es intersecado por un plano paralelo a su generatriz y la

seccién plana producto de dicha interseccion no contiene el vértice del cono, entonces,
dicha seccion plana tiene forma de

A)
B)
C)
D)

elipse.
parabola.
hipérbola.

circunferencia.

13
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Para responder los items 20 y 21 considere la siguiente figura la cual representa un cilindro
circular recto intersecado por un planc o paralelo a su base:

BQ=10;,PQ=6

A, B: centros de las bases del cilindro

P: centro de la base de la seccién plana

20) Elarea de la seccidn destacada en gris corresponde a

A)
B)
C)
D)

127
167
207
36n

21) Con respecto al plano de la base de centro B, ;a qué distancia cortd el plano a al

-cilindro?
A) 4
B)
C)
D) 10

22) Si una esfera, cuya medida de su diametro mide 30, es intersecada por un plano a una
distancia de 9 unidades de su centro, entonces, la medida del radio de la seccién plana
gue se forma producto de la interseccién corresponde a

A)
B)
C)
D)

6

12
15
21

14
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Para responder los items 23 y 24 considere la siguiente representacion referida a la funcion f
(la grafica de f tiene como asintota el eje “x"):

Graficadef Y

2 A
3

\ z
N
1
~3 -1 1 3 -
- —1
N
N = |

23) El ambito de f corresponde a
A) [-3,0[U]0 3]
B) [-30[U]1,3]
C) [-3,0[U[1, +eof

D) ]-ew-11U]0, 3]

24) El dominio de f corresponde a
Ay [-3,0[U[1, +o]
B) ]-«,—-3[U]-3,3]
C) 1-w0,—-3J1U[1, +o]

D) ]-o0,—1JU[1, +eo]

15
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25)

26)

Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién f dada por f: D — {0}, con

f(x)=x2m9:
x_
L 1eD I {3}cD . D={3}u{lhu{3}

De ellas son verdaderas solo la
A L

B) L.

C) |l

D) lylalll

Considere las siguientes proposiciones referentes a las relaciones T y J:

. Sea A={3,4lyB={1,2} vy T la relacion de A en B determinada por la regla
T={xy)ry=x-2}

. SeaD=[-2,21yE={0} vy J la relacién de D en E determinada por la regla
J={(x, y):y=x*—-4}.

De ellas corresponden a una funcién

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

16
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Para responder los items 27 y 28 considere las funciones f, h y g:

y
A
3
3
‘ 2 f
1 g[-1,3]—=A con gx)=x-2
i h:[-3,1]— B, con h(x})=x+1
-3 ~2 —11 1 21 3] 4
[

27) Un intervalo del dominio de f donde f tiene inversa corresponde a

A 11,3]
B) 12,4]
C) 1-3,0]
D) 1-3,2]

28) Considere las siguientes proposiciones:
. (@of(-1)=-2
. (hog))=x-1
Ill. Es factible efectuar (g o h)(x).

De ellas son verdaderas solo la

A I

B) lylall
C) Ivylali
D) iy la H.

29) Lainversa de la funcion f dada por f(x) = % + 4 corresponde af(x)~' =

A) x+8
B) x-8
C) 2x+8
Dy 2x-8

17
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30) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién f, que posee inversa, dada
porf.[2,+ o] — P; conf(x)= 5,/)(—2 + 4:

31)

El ambito dé la inversa de f corresponde a[ 2, + oo |.

El dominio de la inversa de f corresponde a[ 9, + «o[.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
soloa |.

solola Il

Sea la funcién dada por f(x) = mx + 5. Si (2, 1) pertenece al grafico de f, entonces, ¢ cual
es la pendiente 7

A)
B)

C)

32)

2

Sea la funcion dada por f(x) =— 3x + b. Si (1, 6) pertenece al grafico de f, entonces,
;cual es el punto de interseccion de la grafica de f con el eje x?

A)
B)
C)

D)

(3, 0)
(7, 0)
(=3,0

(—9, O)

18
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33) Cecnsidere las siguientes proposiciones relacionadas con la funcién cuadratica f dada
por f(x) = ax? - 32, cona > 0:

.  fescrecienteen]4,20].

. La grafica de f interseca al gje “y” en (0, — 32).
De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) sololal

D) solola Il

19
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Para responder los items 34 y 35 considere las funciones fy g:

Representacion graficadefy g. Forma algebraicadefy g.

F S

f(x) = b

g(x) = log 4(x)

34) Considere las siguientes proposiciones:

. “f"es creciente.
ll.  “g” es decreciente.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola li.

35) Considere las siguientes proposiciones:
.  “fy"g"soninversas entre si.
ll.  Se cumple con certeza que a = b.
Ill.  Se cumple con certeza que a > b.

De ellas son verdaderas solo la

A L
B) L
C) lylall
D) lylalll

20
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Para contestar los items 36 y 37 considere la siguiente informacion sobre las ventas de tres
tipos de bebidas gaseosas a partir del afio 2016 (inclusive):

60

®

()]

€=

2 50

=

S 40

s Gaseosa A
% 30 [ Gaseosa B
© Gaseosa C
i & |

=]

[}

o
O 2017

Afio

36) La funcién f que describe la cantidad de latas de la bebida gaseosa B vendidas,
transcurrido “x” afios en el periodo descrito, corresponde a f(x) =

A) 20

B) 20x

C) x+20
D) 4x+20

37) Si el crecimiento en las ventas continda al mismo ritmo durante los proximos 10 afios,
entonces, ¢en qué ano la cantidad de latas vendidas, anualmente, de la bebida A y de
la C seran iguales?

A) 2021
B) 2022
C) 2023
D) 2024

21
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Para responder los items 38 y 39 considere la siguiente informacién de un experimento sobre
la cantidad de bacterias existentes, la cual esta modelada por B(t) = 2 000 000+(1,5)!, donde
“B(t)" es la cantidad de bacterias transcurrido “t” horas desde que se inici6 el experimento.

38) La poblacién de bacterias con que inicia el experimento corresponde a

A) 1500 000
B) 2000 000
C) 3000000
D) 3500 000

39) Para que la poblacion sea de 4 500 000 bacterias, la cantidad de horas que deben
trascurrir desde el inicio del experimento hasta el momento en que se alcanza dicha
cantidad se localiza entre

A 1y3
B) 3y5
C) 5y7
D) 7y09

40) En la siguiente tabla se muesira la informacién relacionada con el salario mensual, en
dolares, de un trabajador en funcién de la cantidad de articulos vendidos:

Cantidad de articulos vendidos 1 2 3 4 5

Salario mensual 1100 | 1200 | 1300 [ 1400 | 1500

De acuerdo con la informacion dada el modelo que permite calcular el salario mensual,

en dolares, que recibe el vendedor si vende "X’ cantidad de articulos se adapta mejor a

una funcion

A) lineal
B) cuadratica.
C) logaritmica.

D) exponencial.

22
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41) Considere la siguiente informacion sobre las funciones f y g:

Representacion de g Representacion de f

) 0 1143 16 | 25

Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:

I.  El'modelo que mejor se adapta a “f” corresponde a una funcién lineal.

Il El modelo que mejor se adapta a “g” corresponde a una funcién exponencial.
- De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola ll.

23
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42) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcion g:

X 0o | 1 4 9 16 K

g9l o | 1 | 2| 3| 4| 6

19 1)

.  Lapreimagen de 6 en “g” corresponde a 25.

ll. El modelo matematico que mejor se adapta a la situacion dada corresponde a la
funcién raiz cuadrada.

De ellas son verdaderas

A} ambas.
B} ninguna.
C) solola I
D) solola Il

43) En un grupo de séptimo afio se entrevistaron a todos los estudiantes sobre la cantidad
de horas que dedican a ver televisidn después de clases. Los datos obtenidos se
resumen en la siguiente tabla:

Medida de posicién | Moda | Media aritmética | Mediana | Minimo | Maximo
Horas 3 5 4 0 6

Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:
. Almenos un estudiante no ve television después de clases.
lIl. En promedio, los estudiantes dedican 4 horas a ver television después de clases.

lll. Lo mas comln es que los estudiantes dediquen 3 horas a ver televisién después
de clases.

De ellas son verdaderas solo la

A L
B) I
c)
D) lylalll.

24
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44) Considere la siguiente informacion:

Horas dedicadas a escuchar musica a la
semana por un grupo de amigos

Horas ' Cantidad de amigos
De 2 a menos de 4 10
Ded4amenosde 6 6
De6a8 4

Con base en la informacion dada ¢ cual es el promedio, en horas, que dedica ese grupo
de amigos a escuchar musica semanalmente?

A) 4,0
B) 44
C) 6,0
D) 67

Para responder los items 45 y 46 considere la siguiente informacion sobre un campeonato
de baloncesto donde el equipo A y el B comparten el primer lugar de la tabla general de
clasificacion:

La siguiente tabla muestra los puntajes de los ultimos 8 partidos jugados por el equipo A:

Equipo A | 92 94 94 {100 | 100 | 100 | 106 | 106

Asimismo, la desviacién estandar de los puntajes del equipo A corresponde a 5. Por otro
lado, la tabla subsiguiente detalla informacién estadistica sobre los puntajes obtenidos en los
ultimos 8 partidos jugados por el equipo B.

, Minimo | | cuartil{ Mediana | 1l cuartil| Maximo | Media | Desviacion estandar
Equipo B

90 94 95 107 108 99 6

25
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45) Considere las siguientes proposiciones:

46)

El promedio de los puntajes obtenidos en los Ultimos 8 partidos es igual en ambos
equipos. :

Los datos sobre los puntajes obtenidos por el equipo A tienden a ser simétricos
mientras que los datos sobre los puntajes obtenidos por el equipo B muestran una
marcada asimefria positiva.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solola 1.

solola Il.

Considere las siguientes proposiciones:

’.

El recorrido de los puntajes obtenidos por el equipo A es menor que el recorrido
de los puntajes obtenidos por el equipo B.

Los datos de los puntajes obtenidos por el equipo B son mas variables que los
datos de los puntajes obtenidos por el equipo A.

De ellas son verdaderas

A)

B)

- C)

D)

ambas.
ninguna.
solola |.

solo la 1l.

26
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Para responder los items 47 y 48 considere la siguiente informacion:

En la siguiente tabla se resumen la cantidad de minutos que duraron ias llamadas realizadas
desde sus teléfonos méviles por un grupo de amigos el fin de semana pasado:

Cuartiles
Minimo iMaximo
Q1 | Me | Qs
- 20 1 27 | 48

47)

48)

Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el recorrido corresponde a 32:
1. Con certeza, hubo al menos una llamada que durd 16 minutos.
II. Al menos el 50% de las llamadas duraron mas de 26 minutos y menos de 50.

De eilas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola Il

Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el recorrido intercuartilico
corresponde a 16:

1. Al menos el 25% de las llamadas duraron 36 minutos o mas.

.  Con certeza, al menos el 50% de la duracion de las llamadas se ubicaron entre 19
y 37 minutos.

De elias son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C} soloia I
D) solola Il

27
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Para responder los items 49, 50 y 51 se ofrece un diagrama de cajas basado en la
informacion de dos empresas (A y B) las cuales poseen 9 camiones de carga cada una. Las
capacidades de carga, en metros clbicos, de los camiones son: '

Empresa A: 8,14, 14, 16, 18, 20, 22, 22 y 34
Empresa B: 12, 18, 18, 20, 22, 26, 34, 34, y 38:

i Empresa A
i
i

~——————— Empresa B

—_ -
-, ——

OO s i i e s

34 38

49) Considere las siguientes proposiciones:

I De las dos empresas, Unicamente B posee al menos un camién con una
capacidad maxima de carga de 38m?®.

Il. Al menos un 25% de los camiones de la empresa B tiene una capacidad maxima
de carga mayor o igual que 22 m?.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola il

28
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50) Considere las siguientes propcsiciones:

51)

La empresa B posee camiones con mayor variedad en la capacidad de carga que
la empresa A.

De las dos empresas, Gnicamente A posee al mencs un camién con una
capacidad de carga de 8m?3.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solo la L

solo la il

Considere las siguientes proposiciones:

Al menos un 50% de los camiones en ambas empresas tienen capacidades
maximas de carga mayor o igual que 18 md.

&n las distribuciones de los datos sobre las capacidades de carga de los camicnes

de ambas empresas se percibe que las de la empresa A muestran un alto grado
de simetria, mientras que en B hay una clara asimetria positiva.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solola |

solola .

29
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Para responder los items 52 y 53 considere la siguiente informacion:

La siguiente tabla muestra informacién relacionada con las calificaciones en una prueba de
Matematicas en cuatro secciones de un colegio durante un periodo y las obtenidas por cuatro
estudiantes (uno de cada seccién):

Grupo | Promedio del grupo | Desviacion Estandar | Estudiante | Nota del estudiante
E 82 14 Isa 80
F 75 14 Axa 78
G 7B 13 Sony 90
H 70 13 Dina 86

52) El grupo cuyo promedio de calificaciones presenta menor variabilidad relativa
corresponde al

A) E
B) F
c) G.
D) H

53) Considere las siguientes proposiciones:

l. En términos relativos y con respecto a sus grupos de pertenencia, Axa obtuvo
mejor calificacién que Dina.

tl. En términos relativos y con respecio a sus grupos de perienencia, Isa obtuvo
mejor calificacién que Sony.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola I

30
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Para responder los items 54, 55 y 56 considere el espacio muestral E dado por
E={8,9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21} y los siguientes eventos:

® Evento A: obtener al azar de E un nimero divisible por 3.
»  Evento B: obtener al azar de E un niimero par mayor que 11.

* Evento C: obtener al azar de E un nimero impar menor que 18.

54) Considere las siguientes proposiciones:

. P(ANC)=0 . P(AUC) = P(A) + P(C)

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna

C) solola I

D) soioia Iii.

55) Considere las siguientes proposiciones:

. PANB)=0 . El evento A tiene 5 puntos muestrales.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola l.

D) solola Il

56) Considere las siguientes proposiciones:
. P(BUC)=P(B)+ P(C)— P(BNC)
Il. Elevento C tiene 6 puntos muestrales.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il
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Para contestar los ftems 57 y 58 considere la siguiente informacion sobre eventos aleatorios:

Se tienen 3 dados con diferente cantidad de caras. En cada uno de los dados todas las caras
tienen igual probabilidad de obtenerse:

. Dado A: tiene seis caras numeradas del 1 al 6 (un nimero diferente en cada cara).
e Dado B: tiene ocho caras numeradas del 1 al 8 (un nimero diferente en cada cara).

e Dado C: tiene doce caras numeradas del 1 al 12 (un numero diferente en cada cara).

57) Considere las siguientes proposiciones referidas a lanzar una vez uno de esos dados:

I Si se desea contar con la mayor probabilidad de obtener un nimero menor que 5,
entonces, se debe elegir el dado A.

lI. Sise desea contar con la mayor probabilidad de obtener un nimero mayor que 2
y menor que 7, entonces, se debe elegir el dado A.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) sololal
D) sololall

58) Considere las siguientes proposiciones referidas a lanzar una vez uno de esos dados:

.  Si se desea tener la mayor probabilidad de obtener un nidmero mayor que 3,
entonces, se debe elegir el dado C.

li. Para obtener la mayor probabilidad de obtener un nimero par mayor que 3 y
menor que 10, se debe elegir el dado B.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il
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Para responder los items 59 y 60 considere el siguiente diagrama que ilustra los gustes y
preferencias de personas por la practica del fitbol, el atletismo y el baloncesto:

Fatbol Atletismo Baloncesto
3 4 7 10
\J

59) Si del total de personas se elige a una al azar, entonces, la probabilidad de que esta
practique fuatbol y baloncesto corresponde a

A) 0
B
29
o 2
29
oy =
29

60) Si del total de personas se elige a una al azar, entonces, la probabilidad de que esta
practique dos de esos deportes corresponde a

A L
29
B
29
8 e
29
B AL
25
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